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Aanwezig:  
Lars van  Beek, 
Marjo van den Broek 
Mark Saccomani, 
Steven Soederhuizen 
 
Gasten:  
 
Afwezig:  
Rene Vorstenbosch 
 

Notulen 

Opening, vaststellen agenda, goedkeuring notulen 
De agenda wordt goedgekeurd. De notulen worden met een kleine aanpassing vastgesteld. 
 
Mededelingen 
Steven communiceert dat er een krappe opkomst is bij eerste team door veel blessures en andere 
zaken.  Dit heeft geen positieve invloed op het team en er zijn nu een paar wedstrijden verloren.  Hij 
heeft ook de perceptie dat sommige spelers misschien over willen stappen naar Oysters5.  Steven en Lars 
gaan in gesprek met Rene om te kijken of de spelers geïnspireerd kunnen worden en blijven spelen bij 
Ducks.  Niall heeft contact met een rugbyer van ca 20 die in Zuid Afrika op hoog niveau heeft gespeeld 
en ziin heeft in een buitenland avontuur. Misschien is deze speler geïnteresseerd om in te schrijven bij 
Ducks. Het bestuur bespreekt de mogelijkheid van een volledig Ducks team.  Lars denkt dat de basis nog 
te smal is voor een eigen team. Steven geeft aan dat het fijn is om met Oysters samen te spelen en wil 
voorkomen dat Oysters5 een concurrent gaat worden.  
 
Bestuurlijk/Algemeen 
Geen punten ingebracht. 
 
Financieel 
Inkomsten voor oud papier zijn sterk verminderd. Blijft aandacht nodig hebben. Verder is er weinig nieuws 
m.b.t financiën. Mark zorgt voor de overdracht nog voor de financiën m.b.t. de trip.  
 
Facilitair 
Woensdag 5 april gaat een adviesbureau samen met Heiko kijken hoe we kunnen verduurzamen m.b.t. 
e.g. stroom, beglazing, etc. Lars geeft aan dat er een nieuw energie contract is afgesloten voor 5 jaar. 
Dit is een duurder contract maar er worden aanzienlijke kosten bespaard op aansluitkosten. Lars heeft 
de opties nauwkeurig met elkaar vergeleken. 
 
Heiko heeft losse bar op wielen gekocht voor het clubhuis die ook buiten gebruikt kan worden tijdens 
evenementen.  
 
Technisch 
Geen ingebrachte punten 
 
Lars en Bjorn gaan een afspraak plannen met wat jongere leden om de strategie rondom werving TBM 
te bekijken. 
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Event kalender 
Trip update 
Steven heeft het idee dat het regelen van trip financiering goed verloopt. Lars geeft aan dat we precies 
gaan halen wat het doel was, zelfs zonder een toernooi te organiseren. Het beeld is dat er ca 48 
inschrijvingen zijn en dat de kosten ca Eur 350 pp zullen bedragen qua eigen bijdrage. Spelen tegen RC 
Boyne Drogheda. Steven moet nog toestemming vragen aan Bond of we een wedstrijd tegen RC Boyne 
Drogheda in Ierland mogen spelen. We hebben van de NRB een formulier nodig om toestemming aan 
de Ierse bond te vragen.  Er moeten ook nog tripregels en instructies worden opgesteld.  
 
Koningsspelen 
Buurtsport organiseert een evenement met koningsdag, dit is doorgestuurd naar Piet.  Hij heeft 
aangeboden kartrekker te zijn en te zorgen dat er velden worden uitgezet en iemand aanwezig is. 
Bemensing zal ook worden geregeld door buurtsport, inclusief stagiaires.  Bemensen ook van buursport 
en stagiaires. Er zullen ca 1000 kinderen deelnemen naar verwachting.  Het rondje langs verschillende 
clubs gaat in een hoog tempo en is geen goede gelegenheid om met werving te combineren. 
 
Communicatie 
Geen punten ingebracht. 
 
 
Actielijst 
Sommige acties zijn afgesloten, anderen worden toegevoegd. 
 
 
Wvttk 
Er zijn geen verdere punten. 

Besluiten 
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